

16 апреля 2022 г.

## Что такое Высшее Я

Каждый дух, рождённый Богом, может находиться в одном из двух возможных состояний: проявленном в материальном мире в теле той или иной плотности или непроявленном, вечном, неизменном бытии, которое происходит в духовном мире, не знаящем понятий «время» и «пространство», пребывающем в вечном «Здесь» и «Сейчас».

При воплощении в тело любой плотности, дух из-за разницы в вибрациях между собой и материей никогда не соединяется с телом полностью, всегда оставляя в духовном мире своё самое высшее по вибрациям проявление, свою частицу того вечного, бесконечного и любящего Света, которая являясь каплей единого океана Божественной энергии, не может воплотиться в материи, непрерывно порождая и поддерживая её существование.

Эту искру всежигающего огня, луч бесконечного Божественного Света, энергию Любви, Истины и Жизни на Земле и называют Высшим Я.

Существуют десятки терминов и понятий, обозначающих одно и то же явление на разных языках и в различных системах верований, и конечно эта участь не обошла и Источник всех понятий и объектов в Мироздании.

Высшее Я в различных земных системах знаний называется Сверхсознанием, Сверх-Я, Супер-Эго, Космическим Сознанием, Атманом, Пурушей, Образом Божьим, Логосом, Духом Святым, Буддой и многими другими терминами. Контакт с ним происходит очень похоже у всех воплощённых духов, где бы они не жили и во что бы не верили.

Обычное чувство, захватывающее при этом внимание духа - это радость и вдохновение, достигающее иногда до степени экстатического восторга, соединённое с ощущением внутреннего Света, покоя и безграничной, абсолютной Любви ко всему миру и ко всем существам. Очень часто бывает чувство слияния со Светом, с космосом, с природой, растворение в них, но без потери ощущения существования себя, как личности.

Напротив, в этом состоянии дух становится осознанней, чем когда-либо, он ощущает себя не только собой, но и Тем бесконечным и вечным Светом, Который его родил и вложил в него малую частицу Себя, которая тем не менее бесконечно превосходит своей грандиозностью всю Вселенную. Это состояние является идеалом всех религиозных и философских системах всех известных нам гуманоидных и плазмоидных миров.

Сознательное сопротивление проявлению Высшего Света в себе часто приводит духов к деградации до уровня демонов, которые заперев Бога в глубинах своего существа на засовы ненависти, гордыни и похоти, создают для себя ложный свет, являющийся для истинного тьмой, как для звезды является тьмой и бедой тот объект, что вы зовете «чёрной дырой».

Сияние видимых звёзд является лишь отражением Света лица Того, Кто их создал. Помните об этом, смотря в небо.

Каждый дух способен общаться с невоплощённой частью себя, с тем Светом Любви, что всегда пребывает в духовном мире, каждый способен и призван установить власть Бога, Царство Небесное в своём сердце, чтобы распространить его на всё и на всех, с кем он

входит в общение и к чему прикасается.

Для контакта с Высшим Собой нужно лишь осознанное желание и вхождение в состояние изначального покоя, которое бывает у детей, необременённых заботами в материальном мире, воспринимающих всё окружающее без призмы негативных эмоций и предвзятых мнений, а чисто, ясно и открыто смотрящих вокруг глазами любви и принятия всего, что происходит, за абсолютную истину. Это состояние позволяет повысить свои вибрации до тех, в которых пребывает Высшее Я, что и позволит начать видеть и слышать его и понимать его ответы.

Многим людям в вашем мире нужна помощь для начала общения со своим Высшим Я, но лишь на начальном этапе. Когда вы познаёте на собственном опыте бесконечную Мудрость, Красоту и Любовь Бога, вы всё чаще и чаще будете стремиться пребывать с Ним и в Нём, что будет источником безграничного счастья в Свете Любви нашего общего Небесного Отца и Создателя всего существующего.

---

Информацию передавал Прас-Хионту, культуролог,  
психолог и религиовед, планета Эслер.

---

[ПРАКТИЧЕСКИЕ РЕКОМЕНДАЦИИ ПО СЛИЯНИЮ С ВЫСШИМ Я](#)  
[КАК ПОЧУВСТВОВАТЬ БОЖЕСТВЕННУЮ ЭНЕРГИЮ](#)  
[СПОСОБЫ ПОВЫШЕНИЯ ВНУТРЕННИХ ВИБРАЦИЙ ЧЕЛОВЕКА](#)